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З КОНГРЕСУ НІМЕЦЬКИХ 
КОМУНІСТІВ.

"Y НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
Українські селяни накладають 
на себе добровільний податок.

Селянські Ради по селах 
східної Волині наложили на 

•/* себе добровільний податок. 
Кождий селянин зобовязав ся 
пожертвувати в користь голо
дуючих 20 пудів збіжа.

Селянство Курської губернії 
вислало вже в надволжанські

; Гофман внеказав надію, що ПІВНІЧНА ФРАНЦІЯ ОБНЯТА
в Німеччині прийде тепер до 
цілковитого обеднаня всіх ко- 

I мунїстичних сил.

Сенатор Френс вдоволений від
носинами в Росії.СТРАЙКАМИ.Новинки Взивають революційний про

летаріат до мобілізації.
В Штрасбурґу проголошено 

загальний страйк.
Се-НЮ FTOPK, 26. серпня, 

натор -Джозеф І. Френс з Ме-
Б ЕР ЛІН, 25. серпня. - Де-j ПАРИЖ, 27. серпня. - Зма- P™‘ ЯКНЙ BepHVB-T>T вче‘

легат з Кольонп Гайнріх, про- Комуністи здобувають вплив ганя французьких промислов- ра 3 овітської оси, заявив,
мовляючи на конгресі Обед- * Індустріальних околицях. ЦІВ д0 ЗИиженя платні робіт- Щ° учСШ At ржави повинні

- „ - - „ - , ' навязати негайно дипльома-наної Комуністичної Парти Ні- БЕРЛІН, 21. серпня. інду- ;никава, щоби через зменшене
який відбуваеть ся^тріяльннй неспокій, якого о- коштів продукції уможливити 

під теперішну пору в Єні, за- середками е Галле і Липськ, і конкуренцію француського 
явив, що зближаеть ся пора, прибирає такі розміри, що мо- промислу з німецьким, довели 
коли Німеччина не буде в силі же легко приняти характер ре>- ло иїлого ряду страйків, 
сповнити услівій алїянтського волюційних заворушень і об- ^ північній Франції страй-
ультіматуму в справі відшко- няти Цуу Німеччину. кує під теперішну пору около
дованя. Гайнріх візвав всіх п 60.000 текстїльних робітників.... , Робітники в многих інду- „ f , кати з навязанем торговель-членів парти, щоби вони на Кождої хвилі грозить вибух І п . -г„ - стріях ПОКИНУЛИ працю І пере- і ; } них зносин з Росією. Тепер вер-той час змобілізували рево- ' г загального страйку.... водять тепер ■ голосоване в _ 1
люціиний пролєтаріят. справі ст айк • Вчера проголошено загаль

не легат Мальтцан, відомий раві с раик- -.*» [ний страйк в Штрасбургу, я-
провідник берлінських кому- ® околицях, які вже обняті кий обняв всі галузи промн-
нїстів, заявив отверто, що ‘страйками, комуністи зиску- СЛу Такий самий рух проя- 
спори в партії мусять бути за - ;ють 3 кождим днем щораз вляеть ся також і в инших ча- 
кінчені і мусить бути переве- більший вплив. стях краю,
дена реорганізація партії. В комуністичній кріпости Велике невдоволене дасть

В останних часах розвинули Галле металеві робітники по- ся завважити серед зелїзни- 
сильну діяльність монархісти, кинули працю, коли властите- чих і транспортових робітни- 
Вчера відбули ся в “Стадіюм" лі фабрик відкинули їх дома- ків. 
збори монархістів, на яких ганя в справі підвисшеня плат- 
промовляв між иншими ген. ні.
Гінденбурґ.

X

ОКОЛО РАТУНКОВОІ АКЦП (бернїях Росії 20 мілїонам осіб.
ДЛЯ СОВІТСЬКОЇ РОСЯ.

До Риги прибув корабель з 
першою посилкою на поміч 

голодуючим.

V Він заперечив також поголос- тичні зносини з совітським 
правительством. У своїй пу- 
бличній заяві сенатор гово-

меччини,ки про страшне поширюване 
ся епідемії холери в приволж- 
ських округах. Ріжні вісти про ,

що селяни кидають ся на г^и 1-147 тон збіжа на на" 
сіне.

рить:
"Три місяці тому назад, ви- 

їзджаючи з Америки я казав, 
що Америка не повинна звелі

те.
РИГА, 29. серпня. — Праця червоноармійцїв, е неправди- 

американського ратункового ві, говорив Каменев. 
комітету для несеня помочі Після заяви Каменева на Літературно-мистецьке товари- 
голодуючим в Совітській Ро- прокормлене голодуючих до ство їм. Франка в Харкові, 
сії е в повнім ході. слідуючих жнив потрібно

З Гданська прибув до Ри- 225,000,000 пудів збіжа на 
ги перший корабель з пожи- поживу і 18,000,000 пудів збі- 
вою для московських дїтий. жа на наеїнє.
Місцеві совітські власти за
рядили виладоване корабля 
так скоро, що ще того самого 
дня відїде около 20 вагонів з 
поживою до Москви. В Петро
граді очікують на корабель 
Фенікс, який має прибути ту
ди з великим запасом поживи.

X

таю з Росії ще більш переко
наний, що ми повинні навяза
ти дипльоматичні зносини з 
тим краєм. Не бачу ніякої при
чини, чому нам страхати ся 
зносин, які не представляють 
нічого страшного для Вели
кої Британії і Німеччини, з я- 
ких одна і друга старають ся з 
усіх сил розвинути свою тор- 
говлю зі Совітською Росією.

В Харкові заснувало ся но
ве товариство, ,в якому обедна- 
ні молоді і нові сили на полі 
літератури і мистецтва. Това
риство має вести наукову пра- 

Накликають до повалена між- цю і видавати власний орган.
Головою товариства є Тарас\ народних границь.

МОСКВА, 24. серпня (через Франко. 
Реваль). — Урядники совіт
ського гіравительства приго- радіо-телєграфічні 
товляють ся до принятя пер
шого відділу робітників Аме
риканської Ратункової Адміні
страції, які мають прибути тут в Празі навязала радіо-телє- 
при кінці сего тижня для несе- графічні зносини з своїм пра- 
ня помочі голодуючому пасе- вительством, 
леню.

В міжчасї Тверську улицю, стацію.

зносини Постійний зріст цін на еред- 
ства поживи витворює грунт 

Металеві робітники в містах 'для невдоволеня і обуреия

і Я певний, що американське 
правительство вишле незадов- 

, го туди торговельну місію, що- 
Мерцебург, Вайзенфельд, Айс-[проти промисловців, які роз- L юяти участь у відбудоване 
лєбен і Зенгергавзен (в Саксо-,почали кампанію знижуваня 
нїв^-переводять голосоване в платні робітникам. Богато ю- 
справі загального страйку.

Харків—Прага.
Українська Радянська Місія

Представники російських ря
тункових комісій ідуть 

за границю.
МОСКВА, 8. серпня (поч- 

тою). — Центральна комісія 
помочі потерпівшим від по
сухи рішила вислати за гра
нить окрему делегацію, яка 
складаеть ся з представників 
комісії помочі, кооператив і 
Центросоюза. До комісії вхо
дять Горкий, Хінчук і Ігнатов.

Самарська і Казанська гу- 
бернїі признані найбільше по- 
терпівшими.

Росії, причиняючись в той спо- 
... . сіб до відновленя світової тор-

н,й* як| недавно бУли вже зго; говлї, а зокрема приносами 
дили ся на знижене платні,
відкинули згоду, коли ціни 
поживи почали сильно йти в 
гору. Причиною дорожнечі Є і 
в части посуха, - яка зробила ! 
великі шкоди в зборі збіжа і

Конгрес приняв тези Третого 
Конгресу Комуністичного 

Інтернаціоналу.
оминаючи Мос

кву, через Миколаївську радіо-
< В Липську, де 28. серпня мав 

ЄНА, Німеччина. 26-го <ер- ^озпочати ся піврічний світо.|
пня. (Кореспонденція П. Ш.лє- ви- ярмарок_ робітники в ріж- 
Ра до пюйорсько. часописі' „ 0М вийшли!
“Фольксцайтунг’.) — Прад» на йк 
на конгресі Обеднаноі Кому
ністичної Партії Німеччини 
поступає скоро і успішно на

дим велику користь нашим фа
брикам, якої вони тепер по
требують".

Сенатор Френс удасть ся не
задовго до Вашіиґтону, щоби
розпочати там свою акцію в 

городовини, але ще більше* ві визнаня правительствж
винні тут кулш-спекулянти, я- Совітської Росіі 

Всі робітники без винятку ! кі причинились .до небувалої 
Вчера скінчила ся дискусія домагають ся підвисшеня пла-, дорожнечі, 

над звітом Гекера про Третин тні з причини зросту коштів Фракійське правительство 
Конгрес Комуністичного Ін- житя. Коли би прийшло до ге- опібшло ся в клопоті. Щоби 
тернаціоналу. Конгрес приняв нерального страйку, то він лег- обмежити видатки держави, 
великою більшостю резолю- ко може перемінити ся в пов- правительство мало намір ска- 
цію референта, яка признає стане. сувати бонус зелїзничих ро-
тези, ухвалені на Третім Кон- ----------- бітників, який мав виносити
ґресї Комінтерна, як здорову : на сей рік 700 мілїонів фран-
підвалину праці в цїли пози- Харчеві розрухи в Баварії. кт Зелїзничі робітники за-
сканя мас. В тих тезах містить МІНХЕН, 27. серпня. _ Тут грозили загальним страйком
ся також критйка мартової ре- : устроєно сьогодня демонстра- на случай, коли би правитель- 
волюції. цію “голодних”, підчас якої ство дійсно хотіло се переве-

шо ] прийшло до зудару з кінною сти в житє.
\ Взагалі вигляди на задово
лене домагань робітників є

І Ходить чутка, шо радикаль- дУже слабі- фРанція по кіль" 
і ні елементи плянують вели- кох “ісяцях розмірного СІЮ- 

ся боротьбі партія виступила тенську демонстрацію з приво- кою‘ опинила ся нині знова на Як виглядає американська 
з обєднаним фронтом. іду убі"йства Матіяса Ерцбер- пеРеД0ДМІ великих страйків, “демократія” на практиці.

Реферат про "Найблизші п бувшого провідника що потягне за собою новий ЕТИЛ, В. Вірджінїя, 28. сер 
завданя парті. виголосив ц вцїв. занепад в торговл. . проми- пня. _ Вчера прийшло до бо
предедатель конгресу Ште- ( ----------- елі. ротьби між майнерами а уору
кер. У своїм доклад, він вка- ----------- жС,юю стейтовою поліцією

на конечність підпирати Лякаючись революції, німець- француські комуністи і Гене- Лятьох майнерів убито а мно 
всяку економічну боротьбу. ка буржуазія огороджує Федерація Праці. ігих ранено. Між місцевостя

Штекер закінчив свій док- себе законами. м ми де від довшого часу ве
лад візванєм всіх робітників ПАРИЖ, 1. серпня (почто- ; ' А - „
до утвореня однопільного БЕРЛІН, 30. серпня. — Після ю) _ Комуністичні делегати ні вс| тс Графічні і телєфо
фронту в боротьбі проти бУР- с7аСв вигний "зТпТдписТм пр^ На ко”Грес Ге,‘ерально1 Феде" нічні лінії. Проти майнерів Їй 
жуазп і в боротьбі за дикта- став виДании за підписом npt раци праці в Ліль рішили на 1
туру пролетаріату. ”Ми муси-,зидента Еберта, ціла Німеччи- ВЧЄрашних зборах позістати 
мо подати руку всім робітни- мае вигляд воєнного стану. надальше в федерації і створи 

і всім робітничим органі- Згаданим декретом правитель- ти внутрj „ тісну, організацію, 
заціям”, сказав Штекер, “але ство заборонило \строюване jOK) організацією проводить 
треба добре приглянути ся, мітіигів, походів і демонстра- иеитральний комітет, зложе-
їх провідникам і на случай по- цін Заборонено також видав-. і|ий 3 головного секретара ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ УКР.
треби заздалегідь їх позбути "ицтва часописий, які вели квінтона і двох помічних се- РОБ. ДОМУ В ВІННІПЕГУ,
ся". ‘ Революційну пропаганду. В крет ів та ВИКОнавчого комі-

декретї говорить ся, що вся- тету> який складаеть ся з 15 
КИЙ 1 кождий крок, який буде ‘HjB 
мати на ц'іли викликане пов- 
станя, буде сейчас здавлений1 
правительством.

Московська радіо-стація маєщо є головним центром по- 
дрібної торговлі і лишала ся надмірно много праці. Зноси- 
колись богатими крамницями, ни через Миколаїв, як вияви- 
оздоблено новими плякатами ло ся вже на практиці, будуть 
в шістьох мовах, які кличуть значно скорші. Місія зможе 
“Робітники всіх країв, єднай- тепер комунїкуватись з Харко- 
те ся” і “Валіть міжнародні вом три рази в тиждень, одер- 
кордони" те сповіщають, що жуючи зідтвіди і розпоря- 
“Росія є серцем світової рево- дженя правительства протя

гом двох-трох днів. Безпосе
редні зносини Праги з Мико
лаєвом по радіо-телєґрафі у-

Такі самі відносини панують 
в Берліні і Бранденбургу.У перед.

В Будапешті арештовано 56 
революціонерів.

БУДАПЕШТ, 31. серпня. — 
Поліція викрила тут тайну ор
ганізацію, яка приготовляла 
ся викликати в цілій Угорщи
ні нову революцію. Арештова
но 65 революціонерів. Полі
ція заявляє, що викрита тайна 
організація мала звязь з за- 
граничними большевикамн і 
індустріальними Робітниками 
Світа, від яких діставала фі
нансову поміч.

люціГ'.

Гейвуд в Москві.Антанта формує свою ратун- 
кову комісію.

ПАРИЖ, 25. серпня. — Най- 
висша Рада Антанти оповісти
ла сьогодня урядово, що з ра 
мени француського 
тельства назначено трох чле
нів до Міжнародної Росій
ської Ратункової Комісії. Од
ним з членів е сенатор йосиф 
Нулєн, бувший французький 
амбасадор в Росії.
■ Брнтійські делегати є вже 
також назначені. Очікуеть ся 
ще назначенн американських, 
італійських і японських деле
гатів.

становлено заходами радян- 
— ської місії в Празі.МОСКВА, 31. серпня. 

“Скажіть моїм приятелям в 
Шікаго і Ню РІорку, що я зна
ходжу ся в найлучшім здоров
лю” — сказав тут сьогодня 
Виліям Гейвуд, провідник а- 
мериканських

Угода між Україною і Латвією 
в справі реевакуації збігцїв.
РИГА, 6. серпня (почтою). 

Промислових — Урядові вісти латишського 
Робітників Світа, засуджений міністерства заграничних справ 
в Америці на довший побут в доносять, що між Радянською 
тюрмі за нарушенє закону про Україною і Латвією зістала 
шпіонство. Крім того Гейвуд

*
прави-

Делєгати ствердили, 
надзвичайне політичне і еко- ! поліцією. Одного чоловіка у- 
номічне положене в Німеччи- бито, а двох тяжко ранено, 
нї вимагає співділаня всіх ро
бітників, щоби в зближаючій

за-
ключена угода по питаню рее
вакуації збігцїв і оптації. 

Повертаючим збігцям позво- 
поки не. скінчу роботи, задля ДЯєть ся брати зі собою 100,000 
якої я приїхав сюди”.

сказав:
“Я гадаю оставати в РосіїІ

рублів (часть їх може бути в 
латишській валюті), золотих

Білі терористи убили 8 кому- РІЧИЙ Д° ваги 25 ЗОЛОТНИКІВ і 
нїстів_ инших річий до ваги 10 пудів

на кожду особу.Жиди в Ню йорку на поміч 
голодуючим в Сов. Росії.
НЮ ИОРК, 25. серпня. — 

Вчера відбуло ся віче, уладже- 
не жидівською секцією орга
нізації "Приятелів Совітської 
Росії”, на якім промовляли 
бесідники в жидівській і ан
глійській мовах.

Цїлею віча було збиране 
гроший на ратунковий фонд 
для голодуючих в Совітській 
Росії. Зібрано поверх $1.000 в 
готівці і $600 в дорогоцінних 
річах.

завРИГА, 1. вересня. — Доне
сене з Москви говорить, шо 
Лев Троцький заявив в своїй Робітнича контроля у винай- 
промові на засіданні Москов
ського Совіта, що за поЕлїдні 
два місяці білі терористи уби
ли в Петрограді 8 комуністич
них провідників. Всі згадані 
убійства мали звязь з терорис
тичним заговором, який не
давно зістав викритий совіт-

мленнх фабриках.

МОСКВА (“Роста"). — На 
надзвичайній конференції Все
російської Ради Профсоюзів у-

ступають уоружені скеби, по
пи, бизнесмени, студенти і 
спеціальна поліція.

'становлено правила щодо ро
бітничої контролі в державних 
фабриках, які. винаймлено 
приватним підприємствам.

Після ухвалених правил ро
бітники в таких фабриках бу- 

Австрія підписала мир з Аме- дуть мати ту саму платню, ту
саму охорону праці і т. д. що 

ВІДЕНЬ, 24. серпня. — Сьо- робітники в фабриках, які 
годня о першій годині попо- ведуть ся під зарядом держави, 
дудни підписано тут мировий
договір між Австрією і Злуче- М|Ж злученими Державами 1 
ними Державами. Німеччиною підписано мир.

ВАШ1НҐТОН, 24. серпня. —
Одержана Стоварншенем Пре
си вістка, що підписано миро- Секретар стейту Гюз опові- 
вий договір з Австрією, викли- стив сьогодня вечером, що 
кала дещо зднвованя в депар- мировий договір між Нїмеч- 
таментї стейту, бо там споді- чиною > Злученими Держава- 
вали ся, що переговори бу- :мн підписано сьогодня о 5-ій 
дуть тре вати ще кілька день, годині пополудни (берлїн- 

Справа договору з Австріє- ський час)- 
ю і Угорщиною була держана Опублікований департамен- 
■ тайні так само як мирові пе- том стейту текст договору е 
реговори з Німеччиною і до- коротким документом, зложе- 
перва в послїднмх часах дізна- ним зі вступу і трох артикулів, 
но ся, що у Відин і Будапешті У вступі наведено частину 
ведуть ся мирові переговори. : резолюції, ухваленої конгрс- 
Здогадують ся, що договір з сом і підписаної президентом 
Австрією і Угорщиною прін- 2. липня с. р., яка проголошує 
ціліяльно не ріжнмть ся в ні- скінченим воєнний стан між 
чім від договору а Німеччи- Німеччиною і Злученими Дер-

кам

G5

ським правительством.

Отсим повідомляєть ся, що 
місячні збори відділу У. Р. Д. 
відбудуть ся в неділю, 4. вере
сня, о год. 2.30 по полудим. О- 
бовязком кождого члена яви
тись на означений час.

Опісля відчитано лист Лє-рикою.
ніна, який зробив на делегатів 
велике вражінє. Лєнїн вц- 
вав німецьких комуністів до 
єдности і до усильної пропа
ганди в профсоюзах і инших
істнуючих робітничих органі- СТрайк берлінських студентів 
заціях в цїли позисканя робіт- як протест проти науки релігії, 
ничих мас для ідеї комунізму.

Нині відбудеть ся дискусія БЕРЛІН, 20. серпня. — На 
над докладом Штекера.

На увагу заслугуе справа 
переговорів між центральним 
виконавчим комітетові партії, 
а опозицією, на чолі котрої 
стоїть Адольф Гофман.

Сов. правительство розвязало 
безпартійний' ратунковий 

комітет.
РИГА, 29. серпня. Теле

грама з Москви до латишської 
телеграфічної агенції доно
сить, що совітське правитель
ство розвязало безпартійний 
ратунковий комітет для несе
ня помочі голодуючим. Стало 
ся се з тої причини, що комі
тет не повинуаав ся розпоря- 
дженям совітського правн- 
тедьства.

Комуністи рішили вести бо
ротьбу проти теперішного за
ряду Генеральної Федерації 
Праці, щоби на її найблизшім 
конгресі здобути більшість.

На послїднім заеїданю кон-

Заряд,

ВАШІНҐТОН, 25. серпня. —
До відома укр. робітникам в 

Форт Рудж І Вінніпегу.
Гресу принято резолюцію пар
тії більшости (соціял-патріо-
тів під проводом Жуо), щоби Тов. Н. Гуцалюк виголосить 
федерація і надальше оста- а суботу вечером інтересну 
ла в злуцї з Амстердамським лекцію длЯ робітників в Форт 
Інтернаціоналом. Резолюцію Руд*, а в неділю вечером » 
принято 1-572 Голосами про- укр. Роб. Домі для робітників 
ти 1.325, при 66 повздержав- в Вінніпегу. Лекція пічнеть ся 
ших ся від голосованя. в „едїлю о год. 8.30 вечером.

однім з передмість Берліна 
вийшло кількасот студентів на 
страйк, протестуючи в сей 
спосіб проти властий, які ро
блять зусиля завести в пуб- 
личних школах обовязкову на
уку релігії.Адольф Гофман відїхав в о- 

станних часах до Москви. Пе
ред своїм «ідїздом заявив він: 
“Обеднане довершене, бо обі 
сторони зрозуміли, що тут 
розходить ся не о що нншого, 
як о істиованє партії. Опози
ція заявила, що буде вірно 
працювати і підчинить ся рі
шеним конгресу в Москві".

В сій справі політичні партії : За злукою з Інтернаціона- 
велн через довгий час спір, лом Червоних Профсоюзів по-
ріжно толкуючи дотичну по-'слїднии промовляв і поставив В неділю вечером, о год. 
станову > нової конституції, резолюцію Монат, проти сеї 8ДО відбудеть ся в Укр. Роб. 
Студенти виявили своє стано- злухн в іиени партії більше- Домі Мітінг українських робіт* 
вище в сій справі “прямою ак- сти промовляв Жуо. Резолю- ниць в справі несеня помочі 
цією”, проголошуючи загаль- цію вартії більшости принято голодуючим в Совітській Росії, 
ний страйк. заледвн більшостю 147 голо-[Говорити буде т. М. Попович.

Каменев заперечує поголоски
про ширене ся епідеміїІ

МОСКВА, 29. серпня. Лев 
Каменев, голова совітського 
ратункового комітету заявив 
нині перед кореспондентом, 
що голод загрожує в IS гу- сів.иою.
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